

PLÁN ČINNOSTI na ROK 2022

V roku 2022 pandémia CORONA vírusu pokračuje ďalej. Akcie planované na tento rok musíme operatívne prispôbovať aktuálnym epidemiologickým opatreniam a COVID automatu, ktorý platí pre celé Slovensko.

V oblasti ekonomiky a managementu je hlavná úloha na rok 2022 hľadanie partnerov pre SŠZ. Propagácia a medializácia šermu je jednou z ciest na získanie nových partnerov. Čo sa týka rozdeľovania financií, za hlavnú prioritu považujeme transparentnosť čerpania finančných prostriedkov.

Úlohou a cieľom ŠTK bude v tomto roku sledovať aktuálnu situáciu, epidemiologické opatrenia, zákazy a povolenia športovej činnosti. Ak to situácia dovoľí pripraviť spolu s trénermi kalendár súťaží pre jednotlivé kategórie tak, aby sa každý športovec vo svojej kategórii mohol zúčastniť min 3 pretekov, aby bol charakterizovaný ako aktívny športovec. Vytvoriť podmienky pre uchádzanie sa ďalšieho ročníka SPJ Grand Prix, rozbehnutie a udržanie novej kategórie MINI.

V oblasti mládeže - projekt HŠT sa osvedčil, VV prepláca náklady spojené s ubytovaním a cestovným, aby sa súťaží mohlo zúčastniť čo najviac detí. V roku 2022 plánujeme pokračovať v tomto trende, pokiaľ to situácia dovoľí.

Ďalším projektom v komisii mládeže je projekt už aj oficiálnych MS SR kategórii MINI pre kord.

Komisia rozhodcov planuje urobiť školenia a následne aj skúšky pre nových mladých rozhodcov a aktualizovať pravidlá šermu, podporovať medzinárodných rozhodcov, ktorí majú záujem získať C licenciu a lebo FIE licenciu.

Komisia trenersko –metodická - Ak situácia dovoľí, bude sa pokračovať v školeniach a vzdelávaníach trenerov.

Reprezentácia :

Ciele na rok 2022

Fleuret + kord:

-kvalifikovať sa na MEK,MSK,MEJ,ME-23. ME a MS seniorov

ROZPOČET:

Na rok 2022 Ministerstvo školstva prideliť SŠZ sumu 185.679 EUR. Tieto prostriedky majú presne určený účel plnenia:

1. 27.852 EUR - pre mladež- pomerne do klubov podľa počtu aktívnych športovcov do 23 r.
2. 37.136 EUR - rozvoj talentovanej mladeže
3. 46.420 EUR - športová reprezentácia
4. 27.852 EUR - administratíva

Zvyšok 46.420 EUR je určený na projekty